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AVALIAÇÃO E CURRÍCULO 

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 7 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 3 
 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 7,0 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 7,0 no Fichamento; 

 8,0 no Portfólio; 

 1,0 na PU. 

 

A nota da Avaliação progressiva é 7,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 5,6. Assim, 5,6 (Avaliação 

Cognitiva) + 7,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,7) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva Cognitiva será 5,6 + 0,7 + 0,8 = 

7,1 + 1,0 da Produção Única.  

A nota final será 8,1. Considerando-se que tem o peso 7, a nota será x 0,7 = 5,67. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,5 x 0,3 = 2,55. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 5,67 + Avaliação Prática 2,55 = 8,2. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 8,2. 

 

 

BIOLOGIA APLICADA: PRÁTICA PARA O ENSINO DE CIÊNCIAS E BIOLOGIA 

 

A. AVALIAÇÃO TEÓRICA – PESO 8 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B. AVALIAÇÃO PRÁTICA – PESO 2 
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 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO COGNITIVA: 

 

Resultado do aluno: 

  

a. Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 6,0 na Avaliação de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,0 no Fichamento 

 8,0 do Portfólio 

 1,0 na PU 

 

A nota da Avaliação progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 7,5. Considerando-se que tem o peso 8, a nota será 7,5 x 0,8 = 6,0. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,0, com peso 2. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,0 x 0,2 = 1,6. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 6,0 + Avaliação Prática 1,6= 7,6. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 7,6. 

 

 

DIDÁTICA 

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 7 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 3 
 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 6,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 8,5 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 
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 9,0 no Fichamento 

 8,0 no Portfólio 

 1,0 na PU  

 

A nota da Avaliação progressiva é 8,5, com peso 8, 8,5 x 0,8 = 6,8. Assim, 6,8 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 6,8 + 0,9 + 0,8 = 8,5 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 9,5. Considerando-se que tem o peso 7, a nota será 9,5 x 0,7 = 6,65. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 7,3, com peso 3. Assim, a nota da Avaliação Prática será 7,3 x 0,3 = 2,19. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 6,65 + Avaliação Prática 2,19= 8,8. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 8,8. 

 

 

EDUCAÇÃO AMBIENTAL PARA EDUCAÇÃO BÁSICA 

 

A. AVALIAÇÃO TEÓRICA – PESO 8 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B. AVALIAÇÃO PRÁTICA – PESO 2 

 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO COGNITIVA: 

 

Resultado do aluno: 

  

a. Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 6,0 na Avaliação de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,0 no Fichamento 

 8,0 do Portfólio 

 1,0 na PU 

 

A nota da Avaliação progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 7,5. Considerando-se que tem o peso 8, a nota será 7,5 x 0,8 = 6,0. 
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AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,0, com peso 2. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,0 x 0,2 = 1,6. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 6,0 + Avaliação Prática 1,6= 7,6. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 7,6. 

 

 

FUNDAMENTOS METODOLÓGICOS DO ENSINO DE CIÊNCIAS E BIOLOGIA 

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 7 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 3 
 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 7,0 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 7,0 no Fichamento;  

 8,0 no Portfólio; 

 1,0 na PU. 

 

A nota da Avaliação progressiva é 7,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 5,6. Assim, 5,6 (Avaliação 

Cognitiva) + 7,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,7) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 5,6 + 0,7 + 0,8 = 7,1 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 8,1. Considerando-se que tem o peso 7, a nota será x 0,7 = 5,67. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,5 x 0,3 = 2,55. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 5,67 + Avaliação Prática 2,55 = 8,2. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 8,2. 
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FUNDAMENTOS DA ANATOMIA E FISIOLOGIA HUMANA 

 

A. AVALIAÇÃO TEÓRICA – PESO 6 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B. AVALIAÇÃO PRÁTICA – PESO 4 

 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO COGNITIVA 

Resultado do aluno: 

  

a. Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 6,0 na Avaliação de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,0 no Fichamento; 

 8,0 do Portfólio; 

 1,0 na PU. 

 

 

A nota da Avaliação progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 7,5. Considerando-se que tem o peso 6, a nota será 7,5 x 0,6= 4,5. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 7,0, com peso 4. Assim, a nota da Avaliação Prática será 7,0 x 0,4 = 2,8. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 4,5 + Avaliação Prática 2,8 = 7,3. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 7,3. 

 

 

HISTOLOGIA E BIOLOGIA DO DESENVOLVIMENTO 

 

A. AVALIAÇÃO TEÓRICA – PESO 6 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 



 
 
 

7 
 

 

B. AVALIAÇÃO PRÁTICA – PESO 4 

 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

 

a. Avaliações Progressivas: 

 

 5,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 7,8 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);  

 9,0 no Fichamento;  

 7,0 no Portfólio; 

 1,5 na PU.  

 

 

A nota da Avaliação progressiva é 7,8, com peso 8, 7,8 x 0,8 = 6,24. Assim, 6,24 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 7,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,7). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 6,24 + 0,9+ 0,7= 7,84 + 1,5 

da Produção Única.  

A nota final será 9,34. Considerando-se que tem o peso 6, a nota será 9,34 x 0,6= 5,60. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 9,1, com peso 4. Assim, a nota da Avaliação Prática será 9,1 x 0,4 = 3,64 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 5,60 + Avaliação Prática 3,64 = 9,24. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 9,24. 

 

 

LIBRAS – LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS 

 

A. AVALIAÇÃO TEÓRICA – PESO 6 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B. AVALIAÇÃO PRÁTICA – PESO 4 

 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO COGNITIVA 

Resultado do aluno: 
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a. Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 6,0 na Avaliação de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,0 no Fichamento 

 8,0 do Portfólio 

 1,0 na PU 

 

A nota da Avaliação progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 7,5. Considerando-se que tem o peso 6, a nota será 7,5 x 0,6= 4,5. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 7,0, com peso 4. Assim, a nota da Avaliação Prática será 7,0 x 0,4 = 2,8. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 4,5 + Avaliação Prática 2,8 = 7,3. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 7,3. 

 

 

NOVAS TECNOLOGIAS E HISTÓRIA DA EDUCAÇÃO 

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 7 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 3 
 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,6 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);  

 8,0 no Fichamento;  

 8,0 no Portfólio; 

 1,0 na PU.  
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A nota da Avaliação progressiva é 9,6, com peso 8, 9,6 x 0,8 = 7,68. Assim, 7,68 (Avaliação 

Cognitiva) + 8,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,8) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 7,68 + 0,8 + 0,8 = 9,28 + 1,0 

da Produção Única.  

A nota final será 10,0. Considerando-se que tem o peso 7, a nota será 10,0 x 0,7 = 7,0. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,5 x 0,3 = 2,55. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 7,0 + Avaliação Prática 2,55 = 9,55. 

 

PORTANTO O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 9,5. 

 

 

PRÁTICA EDUCATIVA I: PROFISSIONALIZAÇÃO DOCENTE, TRABALHO E ÉTICA 

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 7 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 3 
 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 6,0 na Avaliação de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);  

 9,0 no Fichamento;  

 8,0 do Portfólio;  

 1,0 na PU.  

 

A nota da Avaliação progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 7,5. Considerando-se que tem o peso 7, a nota será 7,5 x 0,7 = 5,25. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 7,0, com peso 4. Assim, a nota da Avaliação Prática será 7,0 x 0,3 = 2,1. 
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RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 5,25 + Avaliação Prática 2,1 = 7,35. 

 

PORTANTO O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 7,35. 

 

 

MICROBIOLOGIA GERAL E AMBIENTAL 

 

A. AVALIAÇÃO TEÓRICA – PESO 8 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B. AVALIAÇÃO PRÁTICA – PESO 2 

 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO COGNITIVA: 

 

Resultado do aluno: 

  

a. Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 6,0 na Avaliação de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,0 no Fichamento; 

 8,0 do Portfólio; 

 1,0 na PU. 

 

A nota da Avaliação progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 7,5. Considerando-se que tem o peso 8, a nota será 7,5 x 0,8= 6,0. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,0, com peso 2. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,0 x 0,2 = 1,6. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 6,0 + Avaliação Prática 1,6 = 7,6. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 7,6. 
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BOTÂNICA: SISTEMÁTICA VEGETAL 

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 7 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 3 
 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,6 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 8,0 no Fichamento;  

 8,0 no Portfólio; 

 1,0 na PU.  

 

A nota da Avaliação progressiva é 9,6, com peso 8, 9,6 x 0,8 = 7,68. Assim, 7,68 (Avaliação 

Cognitiva) + 8,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,8) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 7,68 + 0,8 + 0,8 = 9,28 + 1,0 

da Produção Única.  

A nota final será 10,0. Considerando-se que tem o peso 7, a nota será 10,0 x 0,7 = 7,0. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,5 x 0,3 = 2,55. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 7,0 + Avaliação Prática 2,55 = 9,55. 

 

PORTANTO O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 9,55. 

 

 

FUNDAMENTOS DE ETOLOGIA- ELETIVA 

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 7 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 3 
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 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 7,0 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 7,0 no Fichamento;  

 8,0 no Portfólio; 

 1,0 na PU.  

 

A nota da Avaliação progressiva é 7,0, com peso 8, 7,0 x 0,8 = 5,6. Assim, 5,6 (Avaliação 

Cognitiva) + 7,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,7) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva Cognitiva será 5,6 + 0,7 + 0,8 = 

7,1 + 1,0 da Produção Única.  

A nota final será 8,1. Considerando-se que tem o peso 7, a nota será 9,5 x 0,7 = 5,67. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,5 x 0,3 = 2,55. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 5,67 + Avaliação Prática 2,55 = 8,22. 

 

PORTANTO O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 8,22. 

 

BOTÂNICA: MORFOLOGIA E ANATOMIA VEGETAL  

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 7 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 3 
 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,6 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);  

 8,0 no Fichamento;  

 8,0 no Portfólio; 
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 1,0 na PU.  

 

A nota da Avaliação progressiva é 9,6, com peso 8, 9,6 x 0,8 = 7,68. Assim, 7,68 (Avaliação 

Cognitiva) + 8,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,8) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 7,68 + 0,8 + 0,8 = 9,28 + 1,0 

da Produção Única.  

A nota final será 10,0. Considerando-se que tem o peso 7, a nota será 10,0x 0,7 = 7,0. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,5, com peso 3. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,5 x 0,3 = 2,55. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 7,0 + Avaliação Prática 2,55 = 9,55. 

 

PORTANTO O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 9,55. 

 

EDUCAÇÃO ESPECIAL   

 

A) AVALIAÇÃO TEÓRICA- PESO 5 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B) AVALIAÇÃO PRÁTICA-PESO 5 
 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA 

Resultado do aluno: 

  

a) Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,6 na Avaliação 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3);  

 8,0 no Fichamento;  

 8,0 no Portfólio; 

 1,0 na PU.  

 

A nota da Avaliação progressiva é 9,6, com peso 8, 9,6 x 0,8 = 7,68. Assim, 7,68 (Avaliação 

Cognitiva) + 8,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,8) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 7,68 + 0,8 + 0,8 = 9,28 + 1,0 

da Produção Única.  

A nota final será 10,0. Considerando-se que tem o peso 5, a nota será 10,0x 0,5 = 5,0 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 8,5, com peso 5. Assim, a nota da Avaliação Prática será 8,5 x 0,5 = 4,25 
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RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 5,0 + Avaliação Prática 4,25 = 9,25. 

 

PORTANTO O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 9,25. 

 

ZOOLOGIA DOS INVERTEBRADOS  

 

A. AVALIAÇÃO TEÓRICA – PESO 6 

 

 Duas Avaliações Progressivas - 50% e 100%.  

 50% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 100% Prova Caso e/ou textos (PC 70%) e Prova de Múltipla Escolha (PME 30%). 

 

B. AVALIAÇÃO PRÁTICA – PESO 4 

 

 Avaliação Prática. 

 

AVALIAÇÃO COGNITIVA 

Resultado do aluno: 

  

b. Avaliações Progressivas: 

 

 4,0 na Avaliação de 50% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 6,0 na Avaliação de 100% (PC x 0,7 +PME x 0,3); 

 9,0 no Fichamento; 

 8,0 do Portfólio; 

 1,0 na PU. 

 

 

A nota da Avaliação progressiva é 6,0, com peso 8, 6,0 x 0,8 = 4,8. Assim, 4,8 (Avaliação 

Cognitiva) + 9,0 (do Fichamento que tem peso 1, sendo igual a 0,9) + 8,0 (do Portfólio, com 

peso 1, igual a 0,8). Portanto, a nota da Avaliação Cognitiva será 4,8 + 0,9 + 0,8 = 6,5 + 1,0 da 

Produção Única.  

A nota final será 7,5. Considerando-se que tem o peso 6, a nota será 7,5 x 0,6= 4,5. 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

O aluno tirou 7,0, com peso 4. Assim, a nota da Avaliação Prática será 7,0 x 0,4 = 2,8. 

 

RESULTADO FINAL: 

 

Avaliação Cognitiva 4,5 + Avaliação Prática 2,8 = 7,3. 

 

PORTANTO, O RESULTADO FINAL DO SEMESTRE SERÁ 7,3. 
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ESTÁGIO SUPERVISIONADO I, II e III 

 

AVALIAÇÃO DO ESTÁGIO 

 

A Avaliação de Estágio será composta por 2 (duas) fases: 

 

1ª FASE: 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

 Construção do Projeto de Intervenção de Trabalho. 

 

IMPORTANTE:  

 

a) Para todas as etapas, os projetos com notas inferiores a 7,0 impossibilitam os estudantes de 

seguirem para a segunda fase, estando automaticamente reprovado. 

b) Apenas aos estudantes do Estágio I, é possibilitado refazer projeto quando a nota estiver entre 

5,0 e 6,9. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA: 

 

 Duas Provas de Competências Profissionais Progressivas: uma realizada no 5º (quinto) encontro 

e outra no 10º (décimo) encontro. 

 

IMPORTANTE: Para estar considerado apto à 2ª etapa do estágio, o estudante deve obter um 

resultado final das avaliações com nota igual ou superior a 7,0. Caso o discente não consiga, terá 

direito a mais uma prova de competências profissionais. 

 

OBSERVAÇÃO: Só poderá ir para a segunda fase, o estudante que preencher os requisitos de 

valores descritos na Avaliação teórica e prática. 

Para todas as etapas, considera-se aprovado o aluno com nota igual ou superior a 7,0. Caso o 

estudante não obtenha esse resultado, não poderá realizar a segunda etapa neste semestre, podendo 

cursar qualquer disciplina que julgar necessário para aprofundar estudos, sem ônus. Sendo que, no 

semestre seguinte, o estudante deverá recomeçar o processo. 

O resultado dessa primeira etapa é a média do teórico e prático para os estudantes que conseguiram 

aprovação. Se não conseguiram, desconsideram-se as notas. 

 

2ª FASE: 

  

- Relatórios de Campo Semanal;  

- Relatório Final de Estágio; 

-Prática Profissional (perfil + ação): média dos dois;  

- Defesa do Projeto;  

-Relato de Experiência. 

 

CÁLCULO DA NOTA DA 1ª FASE: 

 

Avaliação Prática:  

Projeto de Intervenção - 7,0 

Resultado da Avaliação Prática - 7,0 
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Avaliação teórica:  

 

1. Avaliação progressiva: 

1ª Avaliação –tirou 7,0 

2ª Avaliação –tirou 8,0 

Resultado da Avaliação Progressiva = 8,0. 

 

2. Avaliação regressiva: 

1ª Avaliação –tirou 9,0 

2ª Avaliação –tirou 5,5 

Resultado da Avaliação Regressiva 9,0+5,5/2 = 7,25 

 

Resultado da 1ª fase: Avaliação Prática 7,0 + Avaliação Teórica Progressiva 8,0/2 =7,5 

Resultado da 1ª fase: Avaliação Prática 7,0 + Avaliação Teórica Regressiva 7,25/2=7,12 

 

OBS: ESTE CÁLCULO SÓ SERÁ FEITO PARA OS ALUNO QUE CONSEGUIRAM 

APROVAÇÃO NA 1ª FASE NOS DOIS EIXOS. 

 

CÁLCULO DA NOTA DA 2ª FASE: 

 

Relatórios de Campo Semanal: tirou 7,0 

Relatório Final de Estágio: tirou 7,5 

Prática Profissional (perfil + ação): Perfil 8,0+ Ação 9,0/2=8,5 

Defesa do Projeto: 8,0  

 

Resultado parcial da 2ª fase: 7,0+7,5+8,5 + 8,0 /4= 7,75 

 

Resultado final da 2ª fase é a média aritmética entre o resultado parcial e o relato de 

experiência. 

 

Relato de Experiência: tirou 8,0 

Resultado parcial da 2ª fase 7,75 + Relato de Experiência 8,0/ 2 = 7,87 

 

RESULTADO FINAL DO ESTÁGIO: 

 

Resultado da 1ª fase + 2ª fase/2  

 

Da 1ª fase com a Avaliação Progressiva 7,5+ 2ª fase 7,87/2=7,68 

Da 1ª fase com a Avaliação Regressiva 7,12 + 2ª fase 7,87/2= 7,49 

 

O resultado final só existe para os estudantes que obtiveram nota igual ou superior 7,0 em ambas as 

etapas: teórica e prática. Para estes, o resultado será a média aritmética.  

Para efeito de registro, colocar-se-á como nota, para os estudantes que não conseguiram aprovação, 

a nota referente à etapa que participaram.  

 

ESTÁGIO SUPERVISIONADO IV 

 

AVALIAÇÃO DO ESTÁGIO 

 

A Avaliação de Estágio será composta por 2 (duas) fases: 
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1ª FASE: 

 

AVALIAÇÃO PRÁTICA: 

 

 Construção do Projeto de Intervenção de Trabalho. 

 

IMPORTANTE:  

 

c) Para todas as etapas, os projetos com notas inferiores a 7,0 impossibilitam os estudantes de 

seguirem para a segunda fase, estando automaticamente reprovado. 

d) Apenas aos estudantes do Estágio I, é possibilitado refazer projeto quando a nota estiver entre 

5,0 e 6,9. 

 

AVALIAÇÃO TEÓRICA: 

 

 Duas Provas de Competências Profissionais Progressivas: uma realizada no 5º (quinto) encontro 

e outra no 9º (nono) encontro. 

 

IMPORTANTE: Para estar considerado apto a 2ª etapa do Estágio, o estudante deve obter um 

resultado final das avaliações com nota igual ou superior a 7,0. Caso o discente não consiga, terá 

direito a mais uma prova de competências profissionais. 

 

OBSERVAÇÃO: Só poderá ir para a segunda fase, o estudante que preencher os requisitos de 

valores descritos na Avaliação teórica e prática. 

Para todas as etapas, considera-se aprovado o aluno com nota igual ou superior a 7,0. Caso o 

estudante não obtenha esse resultado, não poderá realizar a segunda etapa neste semestre, podendo 

cursar qualquer disciplina que julgar necessário para aprofundar estudos, sem ônus. Sendo que, no 

semestre seguinte, o estudante deverá recomeçar o processo. 

O resultado dessa primeira etapa é a média do teórico e prático para os estudantes que conseguiram 

aprovação. Se não conseguiram, desconsideram-se as notas. 

 

2ª FASE: 

  

- Relatórios de Campo Semanal;  

- Relatório Final de Estágio; 

-Prática Profissional (perfil + ação): média dos dois;  

- Defesa do Projeto;  

-Relato de Experiência. 

 

CÁLCULO DA NOTA DA 1ª FASE: 

 

Avaliação Prática:  

Projeto de Intervenção - 7,0 

Resultado da Avaliação Prática - 7,0 

 

Avaliação teórica:  

 

3. Avaliação progressiva: 

1ª Avaliação –tirou 7,0 
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2ª Avaliação –tirou 8,0 

Resultado da Avaliação Progressiva = 8,0. 

 

4. Avaliação regressiva: 

1ª Avaliação –tirou 9,0 

2ª Avaliação –tirou 5,5 

Resultado da Avaliação Regressiva 9,0+5,5/2 = 7,25 

 

Resultado da 1ª fase: Avaliação Prática 7,0 + Avaliação Teórica Progressiva 8,0/2 =7,5 

Resultado da 1ª fase: Avaliação Prática 7,0 + Avaliação Teórica Regressiva 7,25/2=7,12 

 

OBS: ESTE CÁLCULO SÓ SERÁ FEITO PARA OS ALUNO QUE CONSEGUIRAM 

APROVAÇÃO NA 1ª FASE NOS DOIS EIXOS. 

 

CÁLCULO DA NOTA DA 2ª FASE: 

 

Relatórios de Campo Semanal: tirou 7,0 

Relatório Final de Estágio: tirou 7,5 

Prática Profissional (perfil + ação): Perfil 8,0+ Ação 9,0/2=8,5 

Defesa do Projeto: 8,0  

 

Resultado parcial da 2ª fase: 7,0+7,5+8,5 + 8,0 /4= 7,75 

 

Resultado final da 2ª fase é a média aritmética entre o resultado parcial e o relato de 

experiência. 

 

Relato de Experiência: tirou 8,0 

Resultado parcial da 2ª fase 7,75 + Relato de experiência 8,0/ 2 = 7,87 

 

RESULTADO FINAL DO ESTÁGIO: 

 

Resultado da 1ª fase + 2ª fase/2  

 

Da 1ª fase com a Avaliação Progressiva 7,5+ 2ª fase 7,87/2 = 7,68 

Da 1ª fase com a Avaliação Regressiva 7,12 + 2ª fase 7,87/2 = 7,49 

 

O resultado final só existe para os estudantes que obtiveram nota igual ou superior 7,0 em ambas 

etapas: teórica e prática. Para estes, o resultado será a média aritmética.  

Para efeito de registro, colocar-se-á como nota, para os estudantes que não conseguiram aprovação, 

a referente à etapa em que participaram.  


